

唱响爱国歌曲 踏上新的征程

市学府街小学举行“我和我的祖国”主题开学典礼



庄严的升旗仪式。

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 9月2日早晨,市学府街小学全体师生在升旗广场上隆重举行了以“我和我的祖国”为主题的开学典礼。

伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起,开学典礼正式拉开了序幕。首先,学校领导为假期里活跃

在社区、街道、福利院的“优秀雏鹰假日小队”颁发了奖状,希望他们继续服务社会,关爱他人,用自己的行动践行“哪里有市学府街小学的学生,哪里就有文明新风尚”。同时,学校对在上学期间达标训练中表现突出的班级授予“达标训练先进班”的称号,并为他们



挥舞国旗,齐唱爱国歌曲。



接受表彰的孩子们。

颁发了奖状。

接着,该校校长赵明霞为本次开学典礼致辞,对一年级的新生表示热烈的欢迎,并带领同学们对中华人民共和国的发展足迹进行了回顾,从中国共产党的诞生,到中华人民共和国的成立,再到改革开放。同时,赵明霞还对同学们

提出新学期的要求,希望同学们在新学期取得更大的进步。在学校领导和老师的谆谆教诲中,同学们进一步明确了新学期的奋斗目标和努力方向。

开学典礼中,该校特聘辅导员——来自许昌市烈士陵园的胡孟辛老师,为同学们讲解了革命英雄吕公良誓死保卫许昌的故事。

在许昌保卫战中,吕公良将军指挥全师官兵数千,抗击数万之敌,以普通轻型武器与日军的飞机大炮、坦克较量,在战斗之初给予了日军重创,但因敌我力量悬殊,最终吕公良与其部下全部牺牲。

在胡孟辛的讲解中,同学们被革命英雄的英勇无畏、为了目标不放弃、奋力拼搏的精神所感动,纷纷表示要传承这种精神,努力学习,奋发图强。该校学生代表为胡孟辛送上鲜花表示感谢。

最后,来自该校二(8)班的学生代表许宇卓冉诉说了珍藏心中的爱国之情。他号召同学们作为一名光荣的护旗手、新时代的接班人,在中华人民共和国70华诞来临之际,向祖国母亲表达浓浓的爱意。在许宇卓冉的号召下,全校师生满怀激情齐唱《歌唱祖国》,大家挥舞着亲手制作的国旗,唱出了对祖国的热爱和心中的自豪,立志在新的征途上乘风破浪,再创佳绩!

穿越“彩虹门” 放飞新希望

市新东街学校举行2019年新生“入学礼”



穿越“彩虹门”,成为一年级新生。

本报讯 (记者 任佳琼 文/图) 新的学期,新的开始。9月2日,市新东街学校迎来了一张张崭新的面孔,为学校增添了朝气和希望。为迎接一年级新生的到来,该校德育处精心准备了特别的新生“入学礼”。

当天一大早,一年级新同学们带

着期盼和欣喜跨入校门。鲜艳醒目的“彩虹门”向他们表达着亲切的问候,红红的地毯向他们表达着欢迎。该校领导欢迎方队、教师欢迎方队、礼仪队员方队早早列队整齐,用最热情的笑容,最积极的姿态来迎接一年级的小朋友,欢迎他们加入市新东街学校大



升旗仪式上,小护旗手们行注目礼。



为一年级新生送上祝福贺卡。

齐步走”活动中,该校四年级的学生为一年级的学弟学妹送上了祝福贺卡,这一张贺卡送去的不仅是对小弟弟、小妹妹真挚的叮咛,还是一份祝福,希望他们尽快适应小学生活,早日成为优秀的小学生。同时,收到卡片的一年级新生就是制作卡片的大哥哥、大姐姐的“守护对象”。在接下来的校园生活中,他们要结成“互帮互助”小队,手拉手,共同进步。

当天,一年级的新生报到时候还收到了一张“入学我知道”的集章卡片,并且需要在老师的帮助下完成卡片上的任务,集齐印章。新颖的活动形式让新生们非常感兴趣,在老师们的带领下,很快认识了学校餐厅、操场、老师办公室等,熟悉校园的布局。

最后,该校校长吴凯歌为一年级小朋友送上了入学寄语,希望大家能够热爱祖国,努力学习,将为中华崛起读书赋予新的时代意义,做具有国际视野、天下情怀的现代中国人。同时,吴凯歌勉励老师们做好学生成长的引路人,早日实现教育梦想。

“希望孩子们在隆重的仪式和富有内涵的活动中,体验到校园生活的丰富多彩。”吴凯歌表示,新学期,新气象,新征程,也希望全体师生能够站在新的起点,努力拼搏,取得更加优异的成绩。

家庭中。

伴随着激昂雄壮的国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。在这隆重而又神圣的时刻,全体师生凝神注视。庄严的升旗仪式让一年级新生第一次在校内感受到了心灵的震撼。

在“爱满新东天使行动——手拉手